
هفتم سری تمرینات

ͳمهندس ͳریاض درس

بهار١۴٠٠

ی΋تا پروردگار نام به

فوریه روشتبدیلات و ͳنامتناه ͳنواح روی معادلات حل

ͳم فوریه تبدیلات روش از استفاده با کراندار غیر ͳنواح روی معادلات حل با ارتباط در سوال تعدادی ͳبررس به قسمت این در

پردازیم

بیابید. را 𝑢 تاب΄ کند. ͳم صدق زیر مسئله در در و شده تعریف 𝑦 ∈ (−∞, ∞) و 𝑥 ≥ ۰ ازای به 𝑢 تاب΄ ١ سوال
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𝜕۲𝑢
𝜕𝑥۲ + 𝜕۲𝑢

𝜕𝑦۲ = ۰ 𝑥 > ۰, 𝑦 ∈ (−∞, ∞)

𝑢(۰, 𝑦) = 𝑒Ǌ۷ȗ൭ȗ 𝑦 ∈ (−∞, ∞)

|𝑢| < ∞

ͳرالΎانت فرم Έی به را 𝑢 صرفا همچنین ماند. ͳم ͳباق کراندار خود تعریف دامنه روی 𝑢 که است معنا بدان ͳانتهای شرط

دهید. نمایش

زیر مسئله در و شده تعریف 𝑦 ∈ (−∞, ∞) و ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱ شرایط توسط شده مشخص دامنه روی 𝑢 تاب΄ مهم) (سوال ٢ سوال

است. ͳکاف ͳرالΎانت فرم Έی به 𝑢 نمایش قبل مسئله همانند بیابید. را 𝑢 تاب΄ کند. ͳم صدق
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𝜕۲𝑢
𝜕𝑥۲ + 𝜕۲𝑢

𝜕𝑦۲ = ۰ ۰ < 𝑥 < ۱, 𝑦 ∈ (−∞, ∞)

𝑢(۰, 𝑦) = ۰ 𝑦 ∈ (−∞, ∞)

𝑢(۱, 𝑦) =
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۵ |𝑦| < ۱

۰ |𝑦| > ۱



شده تعریف شود ͳم مشخص 𝑦 ≥ ۰ و 𝑥 ≥ ۰ روابط توسط که مختصات صفحه چهارم -Έی در 𝑢 تاب΄ مهم) (سوال ٣ سوال

بیابید. ͳرالΎانت فرم به را 𝑢 تاب΄ کند. ͳم صدق زیر مسئله در و است
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𝜕۲𝑢
𝜕𝑥۲ + 𝜕۲𝑢

𝜕𝑦۲ = ۰ 𝑥 > ۰, 𝑦 > ۰

𝑢(𝑥, ۰) = 𝑒Ǌغ൬ػ۴ق 𝑥 > ۰

𝜕𝑢
𝜕𝑥(۰, 𝑦) = ۰ 𝑦 > ۰

:ͳبالای صفحه نیم روی لاپلاس مسئله ΁پاس دهید نشان ۴ سوال
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𝜕۲𝑢
𝜕𝑥۲ + 𝜕۲𝑢

𝜕𝑦۲ = ۰ 𝑦 > ۰, −∞ < 𝑥 < ∞

𝑢(𝑥, ۰) = 𝑓(𝑥) −∞ < 𝑥 < ∞

است: زیر شرح به

𝑔(𝑥, 𝑦) = ۱
۲𝜋௟

ǻ

Ǌǻ
𝑓(𝜆) ۲𝑦

(𝑥 − 𝜆)۲ + 𝑦۲𝑑𝜆

شود. استفاده تواب΄ خود فوریه تبدیلات با تاب΄ دو پیچش فوریه تبدیل ارتباط نحوه باید سوال این در احتمالا

کنید. حل فوریه تبدیل روش از استفاده با را ͳنامتناه بطول سیم Έی روی زیر موج انتشار مسئله مهم) (سوال ۵ سوال
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𝜕۲𝑢
𝜕𝑡۲ = 𝜕۲𝑢

𝜕𝑥۲ 𝑡 > ۰, −∞ < 𝑥 < ∞

𝑢(𝑥, ۰) = ۱
۱ + 𝑥۲ −∞ < 𝑥 < ∞

𝜕𝑢
𝜕𝑡 (𝑥, ۰) = ۰ −∞ < 𝑥 < ∞

کنید. حل فوریه تبدیل روش از استفاده با را ͳنامتناه بطول سیم Έی روی زیر موج انتشار مسئله ۶ سوال
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𝜕۲𝑢
𝜕𝑡۲ = 𝜕۲𝑢

𝜕𝑥۲ 𝑡 > ۰, −∞ < 𝑥 < ∞

𝑢(𝑥, ۰) =
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cos 𝑥 |𝑥| ≤ 𝜋
۲

۰ |𝑥| > 𝜋
۲

𝜕𝑢
𝜕𝑡 (𝑥, ۰) = ۰ −∞ < 𝑥 < ∞

٢



کنید. حل فوریه تبدیلات روش از استفاده با ͳنامتناه سیم روی بر را زیر حرارت انتقال مسئله ٧ سوال
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𝜕𝑢
𝜕𝑡 = ۱

۴
𝜕۲𝑢
𝜕𝑥۲ 𝑡 > ۰, −∞ < 𝑥 < ∞

𝑢(𝑥, ۰) = 𝑒Ǌ൬۲ −∞ < 𝑥 < ∞

کنید. حل فوریه تبدیلات روش از استفاده با ͳنامتناه سیم روی بر را زیر حرارت انتقال مسئله مهم) (سوال ٨ سوال
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𝜕𝑢
𝜕𝑡 = 𝜕۲𝑢

𝜕𝑥۲ 𝑡 > ۰, −∞ < 𝑥 < ∞

𝑢(𝑥, ۰) =
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۱ − |𝑥|
۲

|𝑥| ≤ ۲

۰ |𝑥| > ۲
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